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8ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA - Nº 504 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23.04.2026 

 

Presidente: AVERALDO PEREIRA DE LIMA 

 

Às dezoito e trinta, do dia vinte e três de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na cidade de Casserengue, 

Estado da Paraíba, no Plenário da Câmara Municipal de Casserengue, sob a presidência do Vereador 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA, compareceram os vereadores: AUGUSTO BELARMINO DE 

SOUZA, DANILO MARQUES DOS SANTOS ALMEIDA, FRANCINALDO BARBOSA DOS 

SANTOS, IONAR ALVES DA SILVA, SEVERINO DE LIMA RIBEIRO, WAGNER FREIRE DA 

SILVA e WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO. O presidente declarou aberta a sessão e dispensou a leitura 

da ata, a mesma foi aprovada por unanimidade. Foi passada a palavra para Fabiano Silva Moura, 

representante da Junina Quadripoeira. 

FABIANO SILVA MOURA - saudou a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes sociais. Em 

seguida, aproveitou o espaço para apresentar um vídeo referente ao aniversário da Quadripoeira. Relatou 

que convidou todos os vereadores, mas que estes não puderam comparecer em virtude de acontecimentos 

ocorridos na cidade, registrando, contudo, que todos apresentaram suas devidas justificativas. 

Prosseguindo, destacou a dificuldade de manter essa tradição, ressaltando que são mais de 17 anos de 

dedicação e trabalho. Afirmou que o objetivo é dar continuidade ao projeto no município com o apoio dos 

vereadores, enfatizando que essa história foi construída em conjunto com a gestão municipal e a Câmara 

Municipal. Informou que está em busca de apoio para levar o nome do município para além de suas 

fronteiras, destacando que a quadrilha é a única do município que participará de concursos. Reforçou o 

pedido para que os vereadores se unam em apoio ao projeto, buscando fazer ainda mais do que já foi 

realizado, a fim de fortalecer a Quadripoeira. Ressaltou a importância do trabalho desenvolvido com os 

jovens, destacando que o município de Casserengue enfrenta índices preocupantes de violência e que, ao 

reunir de 40 a 60 jovens em atividades no ginásio aos finais de semana, contribui para afastá-los de situações 

de risco, como envolvimento com bebidas ou ambientes inadequados. Destacou ainda que luta para elevar 

o nome de Casserengue, tanto no âmbito local quanto em outras localidades, mencionando que, no ano 



 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASSERENGUE 

2 

 

anterior, participaram do maior festival de quadrilhas do mundo, arcando com os custos de forma particular. 

Acrescentou que o grupo busca constantemente arrecadar recursos por meio de rifas e outras iniciativas, 

para não depender exclusivamente do apoio da gestão e dos vereadores. Concluiu sua fala agradecendo 

pelas contribuições recebidas anteriormente, ressaltando que não tem a intenção de constranger ninguém, 

mas reforçando o pedido de apoio financeiro para que o projeto possa continuar. Agradeceu a todos os 

vereadores pelo espaço concedido e a Deus pela oportunidade, encerrando sua fala. Em seguida, o vereador 

Severino de Lima solicitou a palavra para fazer um questionamento ao representante da Quadripoeira. 

Indagou sobre o valor do apoio concedido pela Prefeitura no ano anterior e o que está previsto para o ano 

corrente. Em resposta, o senhor Fabiano Silva afirmou que não omite informações, esclarecendo que 

trabalha na Secretaria de Cultura e que, no ano passado, a Prefeitura havia assumido o compromisso de 

destinar R$ 10.000,00 (dez mil reais) para as duas quadrilhas do município. Informou que, neste ano, até 

onde tem conhecimento, apenas uma quadrilha participará, e que a gestão cumpriu com o repasse de R$ 

5.000,00 (cinco mil reais). Na sequência, o vereador Wagner Freire também solicitou a palavra para 

questionar sobre o orçamento destinado à cultura e ao esporte, que, segundo ele, ultrapassa R$ 400.000,00 

(quatrocentos mil reais). Manifestou não compreender por que a Prefeitura não está custeando as despesas 

das quadrilhas juninas, diante da existência desse orçamento, e sugeriu a elaboração de um projeto que 

obrigue o Poder Público a arcar com esses custos. Respondendo ao vereador, Fabiano Silva afirmou que 

não possui acesso aos valores orçamentários, limitando-se a desempenhar suas funções conforme solicitado. 

Acrescentou que não tem conhecimento detalhado sobre o orçamento mencionado e que cabe à Secretaria 

competente prestar os devidos esclarecimentos. Por fim, agradeceu novamente a todos e encerrou sua 

participação.  

O presidente, prosseguindo, autorizou a transmissão do expediente. 

⮚ PROJETO DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº 07/2026 - Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Vigente de 

2025 por superávit financeiro no Valor de R$ 247.000,00 (Duzentos e Quarenta e Sete Mil Reais), para 

ajuste de nova fonte de recurso do FUNDEB-ETI e dá outras providências. Autor: Poder Executivo. 

PROJETO DE LEI Nº 08/2026 - Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial ao Orçamento Vigente de 

2025 por excesso de arrecadação no Valor de R$ 43.685,00 (Quarenta e Três Mil Seiscentos e Oitenta e 
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Cinco Reais), para ajuste de nova fonte de recurso do FUNDEB-ETI e dá outras providências. Autor: Poder 

Executivo. 

⮚ PROJETO DE RESOLUÇÃO: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2026 - Regulamenta a filiação da CÂMARA MUNICIPAL DE 

CASSERENGUE-PB a FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS do Estado da PARAÍBA – 

FECAM-PB e dá outras providências. Autor: Mesa Diretora. 

⮚ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2026 - Concede título de cidadão casserenguense a 

Sra. Maria Aparecida Ramos de Meneses (CIDA RAMOS). Autor: Augusto Belarmino de Souza. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2026 - Concede título de cidadão Casserenguense 

ao Sr. Ruy Manuel Carneiro Barbosa de Aça Belchior. Autor: Willian Santos Basílio. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/2026 - Concede moção de aplausos ao Sr. Joaquim 

Hugo Vieira Carneiro. Autor: Augusto Belarmino de Souza. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2026 - Concede moção de aplausos aos cantores 

locais e populares do município de Casserengue. Autor: Augusto Belarmino de Souza. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2026 - Concede título de cidadão casserenguense 

ao Sr. Augusto Belarmino de Souza. Autor: Willian Santos Basílio. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2026 - Concede título de cidadão casserenguense 

ao Sr. Jovino Pereira Nepomuceno Neto. Autor: Augusto Belarmino de Souza. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2026 - Concede título de cidadão casserenguense 

ao Sr. Gervásio Agripino Maia. Autor: José Welliton Tavares Santos. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2026 - Concede título de cidadã casserenguense a 

Sra. Maria Celina dos Santos Silva. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 
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⮚ REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 11/2026 – Solicita a criação de um Circuito Municipal de Vaquejada. Autor: 

Wagner Freire da Silva. 

REQUERIMENTO Nº 12/2026 – Solicita a isenção das taxas cobradas dos feirantes do município. 

Autor: Wagner Freire da Silva. 

REQUERIMENTO Nº 13/2026 – Solicita a aquisição de tanque para lavar roupas, melhorias de 

acessibilidade, além da substituição do sofá e dos colchões da Casa de Apoio do município, localizada 

em Campina Grande. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

REQUERIMENTO Nº 14/2026 – Solicita a especificação dos cargos de condutores do município 

conforme suas respectivas funções, como condutor de ambulância, condutor de transporte escolar, 

entre outros. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. 

Após isso foi facultada a palavra, em que fizeram uso: 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA - saudou todos os presentes e aqueles que acompanham pelas 

redes sociais. Iniciou sua fala apresentando o Requerimento nº 13/2026, que solicita melhorias nos 

equipamentos da Casa de Apoio em Campina Grande, como sofás e colchões. Justificou a necessidade 

destacando que os pacientes que se deslocam para consultas, muitas vezes, precisam aguardar o retorno de 

outros atendimentos, e que tais melhorias proporcionarão mais conforto e qualidade no acolhimento. Em 

seguida, apresentou o Requerimento nº 14/2026 e esclareceu que o Poder Legislativo não possui 

competência para criar cargos, sendo essa atribuição do Poder Executivo. Dessa forma, solicitou o 

encaminhamento ao Executivo para a criação do cargo específico de condutor de ambulância, com o 

objetivo de garantir que esses profissionais tenham um vínculo formal, com salário-base e gratificação, 

semelhante ao que ocorreu com a categoria da enfermagem. Requereu, portanto, o envio de um projeto de 

lei pelo Executivo para apreciação e aprovação pela Câmara Municipal. Prosseguindo, parabenizou Fabiano 

da Silva pelo trabalho à frente da quadrilha junina, reconhecendo as dificuldades enfrentadas. Destacou que 

não apenas as quadrilhas, mas também outras atividades, como equipes de futebol, necessitam de apoio. 

Manifestou o desejo de que os recursos disponíveis fossem suficientes para atender plenamente essas 



 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CASSERENGUE 

5 

 

demandas, mas reconheceu que Casserengue é um município pequeno e com limitações financeiras, sendo 

necessário agir conforme a realidade. Comentou ainda que, de acordo com a Lei Orçamentária, há previsão 

de recursos consideráveis destinados à cultura e ao esporte. No entanto, afirmou que, como parlamentar, 

não possui confirmação de que esses valores estejam sendo efetivamente repassados. Sugeriu que, por meio 

da Presidência da Câmara, seja solicitado esclarecimento sobre os recursos recebidos para a área cultural, 

a fim de que todos possam dialogar com base em informações concretas. Acrescentou que, caso apenas 

uma quadrilha participe das atividades neste ano, seria pertinente que o valor integral destinado fosse 

direcionado à Quadripoeira, por se tratar de um recurso anual. Por fim, colocou-se à disposição para 

contribuir no que for possível, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente e encerrou sua fala 

agradecendo a todos. 

WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO - saudou a todos os presentes e aqueles que acompanham pelas redes 

sociais. Iniciou sua fala parabenizando a Quadripoeira pelos seus 17 anos de existência, na pessoa de 

Fabiano da Silva, reconhecendo o trabalho desenvolvido à frente do grupo, especialmente junto aos jovens. 

Destacou seu reconhecimento pela dedicação e afirmou que, no que diz respeito aos recursos destinados à 

quadrilha, o que falta é prioridade, atitude e maior atenção à juventude, colocando-se também à disposição 

para contribuir. Em seguida, abordou uma cobrança que considerou necessária, relatando que foi procurado 

por moradores que reclamaram da falta de medicamentos na Secretaria de Saúde, bem como da ausência 

de médicos. Destacou, em especial, a carência de medicação para crianças com autismo e outros transtornos, 

mencionando o relato de uma mãe que, há cerca de dois meses, busca os medicamentos sem sucesso. Diante 

disso, fez um apelo para que a gestão tenha sensibilidade e atenção às necessidades dessas crianças. Sugeriu 

ainda a realização de um momento de escuta na Câmara Municipal, com o objetivo de ouvir as mães de 

crianças atípicas, promover o diálogo e fortalecer a luta por melhores condições de atendimento. 

Prosseguindo, reapresentou o requerimento nº 22/2025, solicitando que a gestão municipal, por meio da 

Secretaria de Ação Social, amplie a assistência às pessoas que mais necessitam. Ressaltou que há muitas 

famílias em situação de vulnerabilidade e propôs a criação de uma cozinha comunitária para fornecimento 

de refeições, especialmente no período noturno. Reforçou o pedido para que a gestão tenha um olhar mais 

atento a essa demanda. Comentou também sobre a fala do vereador Augusto a respeito da possível abertura 

de uma CPI relacionada aos cortes de terra, colocando-se à disposição para contribuir com a investigação, 

ressaltando que, embora não saiba exatamente o que ocorreu, considera fundamental a apuração dos fatos. 

Em seguida, mencionou uma publicação no Diário Oficial relacionada à área da educação, informando que 
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o município firmou contrato por inexigibilidade com uma banca de advogados para recuperação de recursos 

do FUNDEB, com percentual de 20% sobre os valores recuperados. Diante disso, questionou a necessidade 

de contratação de mais serviços jurídicos, considerando que o município já conta com advogados, e 

solicitou esclarecimentos por parte da Secretaria de Educação e da gestão municipal. Por fim, convocou os 

jovens do município para realizarem a regularização do título de eleitor, informando que o prazo se encerra 

no dia 6 de maio, e orientou que procurem os vereadores para obter apoio no processo, ressaltando a 

importância do exercício da cidadania. Encerrando sua fala, agradeceu a todos os presentes. 

WAGNER FREIRE DA SILVA - saudou a todos os presentes e aqueles que acompanham pelas mídias 

sociais. Iniciou sua fala relembrando uma promessa anterior, afirmando que buscaria ser mais flexível em 

suas palavras, evitando conflitos no âmbito da Casa Legislativa. No entanto, ressaltou que, quando se trata 

da defesa do povo, sente a necessidade de ser mais incisivo. Esclareceu que suas falas não têm o intuito de 

promover ofensas pessoais a vereadores da situação, mas sim de lutar pelos direitos da população. Afirmou 

que o povo enfrenta dificuldades e relatou receber diversas mensagens de cidadãos com reclamações 

relacionadas à gestão em todas as secretarias, sem exceção. Destacou que alguns colegas vereadores 

preferem se manter em silêncio diante dessas situações, atribuindo isso a interesses como empregos de 

familiares, e lembrou que todos foram eleitos pelo povo, tendo, portanto, a obrigação de defendê-lo. 

Criticou a atual gestão, classificando-a como problemática, e afirmou não ver cobranças por parte de 

vereadores da situação. Dirigindo-se ao vereador Danilo, declarou que é necessário escolher um 

posicionamento, seja ao lado da população ou da gestão municipal. Apontou dificuldades na área da saúde, 

mencionando a troca de três secretários em menos de um ano e meio, a falta de medicamentos e problemas 

no transporte de pacientes, relatando situações em que várias pessoas precisam ser transportadas juntas por 

falta de veículos disponíveis. Acrescentou que, sendo ano eleitoral, cada vereador possui seus candidatos e 

posteriormente buscará apoio da população, cabendo aos eleitores avaliarem se estão sendo devidamente 

representados. Informou ainda que recebe mensagens de pessoas, inclusive eleitores de vereadores da 

situação, que relatam falta de retorno, e destacou que, independentemente de apoio eleitoral, seu dever é 

atuar em prol de toda a população. Abordou também a atuação da Secretaria de Assistência Social, 

afirmando que o município é carente e que, segundo sua percepção, a secretaria apresenta funcionamento 

limitado ao longo do ano, com baixa oferta de benefícios como cestas básicas. Reforçou o apelo para que 

todos os vereadores, independentemente de posição política, priorizem os interesses da população. 

Mencionou ainda problemas na área da agricultura, destacando que, pelo segundo ano consecutivo, os 
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cortes de terra foram insatisfatórios e que a limpeza dos barreiros não atingiu nem 20% do necessário. 

Ressaltou que a Câmara é composta por nove vereadores e que todos têm o dever de atuar em defesa do 

povo. Criticou também a atuação da Secretaria de Esportes, apontando a situação precária de dois ginásios 

e a ausência de campeonatos de futsal há cerca de cinco anos, o que, segundo ele, contribuiu para o 

enfraquecimento da modalidade no município. Comentou sobre a entrega de uniformes aos times, 

afirmando que houve necessidade de intervenção da Câmara para que a distribuição fosse realizada, após 

veto inicial da gestão. Por fim, mencionou a questão do asfalto de Barra, afirmando que, segundo seu 

entendimento, não há projeto formalizado, e criticou promessas feitas por candidatos com finalidade 

eleitoral. Concluiu afirmando que seu mandato continuará sendo voltado à defesa da população, e não a 

interesses pessoais ou familiares, agradecendo pela oportunidade e encerrando sua fala.  

Foi concedido o direito de resposta ao vereador Danilo, citado anteriormente. Em sua manifestação, 

respondeu ao vereador Wagner afirmando que realiza cobranças à gestão municipal. Informou que, 

juntamente com os vereadores Severino e Augusto, cobrou esclarecimentos acerca de um decreto. Destacou 

ainda que já se manifestou sobre a necessidade de melhorias no atendimento quando tratores quebram na 

zona rural, evitando o deslocamento até a cidade. Relatou que, ao identificar problemas na praça do 

município, como ferros expostos, gravou vídeos e encaminhou ao responsável, Lindomar, informando que 

a situação foi resolvida com o corte das estruturas e a aplicação de cimento. Em relação aos cortes de terra, 

afirmou que os serviços estão sendo realizados, embora reconheça a insuficiência de maquinário, 

ressaltando que não é possível atender toda a demanda de forma imediata. Comentou também sobre o 

ginásio municipal, mencionando que havia problemas no telhado, com folhas soltas, e que, após sua 

comunicação a Lindomar, a situação foi solucionada. Ressaltou que não costuma divulgar essas ações por 

meio de vídeos, mas que desempenha seu trabalho com responsabilidade, destacando que deve seu mandato 

ao povo. Por fim, mencionou uma reunião da qual participou, juntamente com o presidente da Câmara, na 

qual cobrou a manutenção das estradas. Concluiu afirmando que cumpre seu papel como vereador e que 

sua atuação é reconhecida por grande parte da população do município.  

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO - saudou a todos os presentes e aqueles que acompanham pelas redes 

sociais. Iniciou sua fala parabenizando Fabiano Silva por estar à frente da Quadripoeira, destacando os 17 

anos de existência do grupo. Em relação às quadrilhas juninas, informou que pretende apresentar 

requerimento solicitando a presença do secretário de Cultura na Câmara Municipal, com o objetivo de 
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promover um debate para esclarecimentos e buscar novas formas de apoio às quadrilhas, não apenas à 

Quadripoeira, mas também às demais existentes. Ressaltou a importância das quadrilhas juninas para a 

juventude e afirmou que fará o possível, dentro de suas atribuições, para contribuir com essa causa. Em 

seguida, abordou a questão da desorganização por parte da gestão, citando o Sítio Cabeçudo, onde o PSF 

encontra-se sem médico, o que obriga os moradores a se deslocarem para outras localidades até mesmo 

para obter uma receita médica. Acrescentou que os moradores do Sítio Santa Paula precisam se dirigir ao 

PSF do Sítio Cabeçudo para atendimento, reforçando a necessidade de providências, como a 

disponibilização de um médico, ao menos uma vez por mês, para atender essas comunidades. Comentou 

também sobre a estrada do Sítio Cabeçudo, que foi recuperada, enquanto a do Sítio Poço Verde não recebeu 

melhorias. Ressaltou que, como a máquina já se encontrava na localidade, poderia ter sido dado 

continuidade ao serviço até a outra comunidade. Destacou ainda que é necessário ter atenção com a 

população, que foi responsável por conduzir os vereadores à Casa Legislativa. Em seguida, declarou apoio 

ao atual presidente da Câmara em seus projetos, afirmando que, mesmo que não sejam aprovados, seguirá 

a decisão do grupo. Ressaltou a importância de honrar compromissos e afirmou que ainda existem pessoas 

de palavra. Por fim, declarou que acredita que um dos vereadores do grupo ao qual pertence voltará a ocupar 

a presidência da Câmara e encerrou sua fala agradecendo a todos. 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA - saudou a todos os presentes e aqueles que acompanham pelas 

redes sociais. Em tom de agradecimento, celebrou as primeiras colheitas dos agricultores, afirmando estar 

satisfeito por ter contribuído para que esse momento fosse possível e reafirmou o compromisso de, no 

próximo ano, ampliar ainda mais esse apoio. Agradeceu ao vereador William Basílio e declarou-se honrado 

por estar recebendo o Título de Cidadão Casserenguense. Em seguida, relatou que esteve em João Pessoa 

com o objetivo de realizar articulações políticas, destacando que o município de Casserengue vem sendo 

fortalecido por novas movimentações, especialmente junto ao ex-prefeito de Barra de Santa Rosa, Neto 

Nepomuceno, atual secretário da Casa Civil. Ressaltou que se trata de uma liderança que já contribuiu 

significativamente com a região do Curimataú e que essa parceria tende a trazer benefícios ao município. 

Comentou ainda sobre a Secretaria de Desenvolvimento Humano, que passou a ser conduzida pela nova 

secretária, “Neidinha”, destacando sua competência e formação na área, e manifestou expectativa de 

avanços e melhorias para o município sob sua gestão. Informou também sobre a assinatura de um convênio 

no valor aproximado de R$ 3.500.000,00 (três milhões e quinhentos mil reais), destinado à implantação da 

primeira agroindústria de leite em pó no município de Casserengue, com capacidade de processamento de 
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até 40.000 litros de leite por dia, o que, segundo ele, poderá impulsionar a economia local. Ao abordar a 

questão dos cortes de terra, afirmou que, há mais de dois anos, o serviço não vem sendo executado de forma 

adequada e ressaltou que, por se tratar de um ano político, não se surpreenderá caso, próximo ao período 

eleitoral, surjam ações pontuais, como cortes de terra ou limpeza de barreiros, com caráter eleitoreiro. 

Mencionou ainda projetos de lei que, segundo ele, não foram cumpridos pela gestão, citando como exemplo 

a proposta de criação de um cartão social para atender famílias em situação de vulnerabilidade, destacando 

que não se surpreenderá caso a medida venha a ser implementada apenas em período eleitoral. Retomando 

o tema dos cortes de terra, informou que propôs a abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito 

(CPI), já assinada por quatro vereadores, com o objetivo de apurar o que de fato ocorreu, considerando que, 

por dois anos consecutivos, a mesma empresa venceu a licitação, mas não executou os serviços. Na 

sequência, o vereador Danilo Marques solicitou a palavra para fazer um questionamento, perguntando se 

há registros de pagamentos à referida empresa no ano de 2025 e até o dia 23 de abril de 2026, e se tais 

informações poderiam ser apresentadas. Em resposta, o vereador Augusto Belarmino afirmou que a 

proposta da CPI tem justamente esse objetivo: esclarecer não apenas se houve pagamento, mas também 

entender os motivos da não execução dos serviços, convidando os demais vereadores a subscreverem o 

requerimento para viabilizar a investigação. Por fim, abordou a área da saúde, relatando receber diversas 

reclamações da população e demonstrando preocupação, especialmente diante do volume de recursos 

oriundos de emendas parlamentares estaduais, federais, de senadores e do Ministério da Saúde. Questionou 

a situação em que pacientes precisam acionar vereadores para obter atendimento, citando casos em que o 

atendimento médico, previsto para as primeiras horas da manhã, ocorre apenas mais tarde. Relatou que, em 

determinada ocasião, precisou entrar em contato com a Secretaria de Saúde para buscar esclarecimentos 

sobre atrasos. Encerrando sua fala, reafirmou seu compromisso com o exercício do mandato, destacando 

que, além de buscar investimentos para o município, cabe ao vereador representar a população e atender às 

demandas daqueles que confiaram seu voto, agradecendo a todos. 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA - aproveitou seu espaço de fala para parabenizar Fabiano da Silva, 

destacando que o mesmo é uma pessoa exemplar no município, especialmente pelo relevante trabalho 

desenvolvido com os jovens de Casserengue. Em seguida, ao comentar as falas dos demais vereadores, 

agradeceu ao vereador Severino de Lima pelo reconhecimento de sua atuação como presidente, afirmando 

que tem buscado cumprir seu papel com responsabilidade. Reafirmou que o compromisso assumido está 

sendo e continuará sendo cumprido até o final de seu mandato. Destacou ainda que sempre tratou todos os 
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vereadores de forma igualitária e que permanece à disposição de todos, sempre que necessário. Acrescentou 

que está preparado para continuar trabalhando por mais dois anos e, caso não haja reeleição, afirmou que 

não haverá problema, pois confia nos demais colegas do grupo e na continuidade do trabalho conjunto. Por 

fim, encerrou sua fala agradecendo a todos. 

Após todos os procedimentos regimentais, declarou aberta a ORDEM DO DIA: 

⮚ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2026 - Autor: Wagner Freire da Silva - Concede 

título de cidadão Casserenguense ao Sr. José Wellington Roberto. PROJETO APROVADO COM 

UNANIMIDADE.  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2026 - Autor: Wagner Freire da Silva - Concede 

Moção de Aplausos ao Sr. Jânio Márcio dos Santos Cardoso. PROJETO APROVADO COM 

UNANIMIDADE. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2026 - Autor: Wagner Freire da Silva - Concede 

o Título de Cidadão Casserenguense ao Sr. Fábio dos Santos Gomes. PROJETO APROVADO COM 

UNANIMIDADE. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2026 - Autor: Willian Santos Basílio - Concede 

Moção de Aplausos aos Conselheiros Tutelares do Município. PROJETO APROVADO COM 

UNANIMIDADE. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2026 - Autor: Francinaldo Barbosa dos Santos. 

Concede o Título de Cidadão Casserenguense ao Sr. Severino de Lima Ribeiro. PROJETO 

APROVADO COM UNANIMIDADE. 

⮚ REQUERIMENTO: 

REQUERIMENTO Nº 11/2026 – Solicita a criação de um Circuito Municipal de Vaquejada. Autor: 

Wagner Freire da Silva. PROJETO APROVADO COM UNANIMIDADE. 
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REQUERIMENTO Nº 12/2026 – Solicita a isenção das taxas cobradas dos feirantes do município. 

Autor: Wagner Freire da Silva. PROJETO APROVADO COM UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 13/2026 – Solicita a aquisição de tanque para lavar roupas, melhorias de 

acessibilidade, além da substituição do sofá e dos colchões da Casa de Apoio do município, localizada 

em Campina Grande. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. PROJETO APROVADO COM 

UNANIMIDADE. 

REQUERIMENTO Nº 14/2026 – Solicita a especificação dos cargos de condutores do município 

conforme suas respectivas funções, como condutor de ambulância, condutor de transporte escolar, 

entre outros. Autor: Danilo Marques dos Santos Almeida. PROJETO APROVADO COM 

UNANIMIDADE. 

Após todos os procedimentos regimentais, foi declarada encerrada a sessão agradecendo a todos por 

compareceram a essa sessão, e convidou todos para a próxima sessão. E, para constar, lavrou-se a presente 

ata por Weverton Santos Lima de Souza – Secretário, que vai assinada pelo Presidente e vereadores. 

 

 

 

AUGUSTO BELARMINO DE SOUZA ____________________________ 

AVERALDO PEREIRA DE LIMA ____________________________ 

DANILO MARQUES DOS S. ALMEIDA ____________________________ 

FRANCINALDO B. DOS SANTOS ____________________________ 

IONAR ALVES DA SILVA ____________________________ 

JOSÉ WELLITON T. SANTOS ____________________________ 

SEVERINO DE LIMA RIBEIRO ____________________________ 

WAGNER FREIRE DA SILVA ____________________________ 
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WILLIAN DOS SANTOS BASÍLIO ____________________________ 

 


